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OR.0022.94.2025 

 

 

 

Protokół Nr 94/2025 

z posiedzenia Zarządu Powiatu w Rypinie 

z dnia 25 listopada 2025 r. 

 

 

 

Osoby uczestniczące: 

Jarosław Sochacki - Starosta Rypiński 

Monika Kalinowska – Wicestarosta Rypiński 

Piotr Makowski – Członek Zarządu 

Paweł Sobierajski – Członek Zarządu  

Krzysztof Szalkowski – Członek Zarządu 

Aleksandra Błaszczak – Sekretarz Powiatu 

 

Porządek posiedzenia: 

1. Otwarcie:  

a) przyjęcie porządku obrad,  

b) przyjęcie protokołu.  

2. Prośby i wnioski mieszkańców. 

3. Rozpatrzenie i podjęcie uchwał. 

4. Zakończenie. 

 

Ad. 1  

Posiedzenie rozpoczął o godzinie 7:30 Przewodniczący Zarządu Powiatu Starosta Rypiński 

Jarosław Sochacki witając zebranych członków oraz wszystkich uczestniczących w posiedzeniu. 

Zaproponowany porządek obrad przyjęto bez uwag. Protokół z poprzedniego posiedzenia 

Zarządu nr 93/2025 przyjęto bez uwag. 

 

Ad. 2 

Wniosek Pana Sławomira Pawłowskiego Dyrektora Zespołu Szkół nr 1 w Rypinie z 

prośbą o przyznanie środków finansowych na zakup drabinek sportowych. Koszt drabinek wraz z 

montażem wynosi 24.500,00 zł. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. wnioskiem oraz ustalił, iż nie ma możliwości zabezpieczenia 

wnioskowanej kwoty w budżecie na rok bieżący. Plan ww. zakupu Zarząd Powiatu może 

rozważyć w późniejszym terminie, w przyszłym roku budżetowym. 
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 Wniosek Pani Katarzyny Bułkowskiej Dyrektor Domu Pomocy Społecznej „Kombatant” 

w Ugoszczu o dokonanie zmian w planie finansowym jednostki na rok 2025 w kwocie 

100.000,00 zł. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 

 

 Wniosek Pani Karoliny Trzcińskiej Dyrektor Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie z prośbą o 

wyrażenie zgody na planowane od 1 wrzenia 2027r., od roku szkolnego 2027/2028 rozszerzenie 

oferty kształcenia o następujące zawody: Technik aranżacji wnętrz, Technik gospodarki 

odpadami, Technik urządzeń i systemów energetyki cieplnej, Technik geodeta. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. wnioskiem oraz ustalił, aby zaprosić na posiedzenie Zarządu 

Powiatu Panią Dyrektor ZS nr 3 oraz Panią Dyrektor Powiatowego Centrum Obsługi Oświaty. 

 

 Wniosek Pani Karoliny Trzcińskiej Dyrektor Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie o wyrażenie 

zgody na nieodpłatne przekazanie następujących składników majątku: ciągnik z kabiną MF-255, 

ciągnik Zetor, ciągnik Zetor 3320, przyczepa, stanowiących środki trwałe i będącymi na stanie 

inwentarzowym Zespołu Szkół nr 3 w Rypinie do Zarządu Dróg Powiatowych w Rypinie. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 

 

 Wniosek Pana Piotra Pawłowskiego Dyrektora Zarządu Dróg Powiatowych w Rypinie z 

prośbą o wyrażenie zgody na sprzedaż ciągnika rolniczego Ursus c355, sprzedaż kosiarki tylko-

bocznej oraz zezłomowanie kosiarki rotacyjnej bębnowej. 

Zarząd Powiatu pozytywnie rozpatrzył ww. wniosek. 

 

 Wniosek Pana Rafała Celebuckiego Radnego Gminy Skrwilno z prośbą o podjęcie 

działań związanych z naprawieniem drogi znajdującej się na działce o nr 94 i 194 w obrębie 0007 

Mościska gmina Skrwilno. Na drodze znajduje się również zerwany przepust, który wymaga 

naprawy. 

Zarząd Powiatu zapoznał się z ww. wnioskiem oraz ustalił, aby przekazać je do Zarządu Dróg 

Powiatowych w celu weryfikacji, czy dana droga jest drogą powiatową. 

 

Ad. 3 

 Uchwała Nr 247/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: powołania komisji przetargowej do 

przygotowania i przeprowadzenia postępowania o udzielenie zamówienia publicznego na 

dostawę urządzeń, oprogramowania  w ramach realizacji projektu grantowego „Cyberbezpieczny 

Samorząd”. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 248/2025 Zarządu Powiatu w sprawie wydania opinii w zakresie realizacji 

inwestycji drogowej. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

 Uchwała Nr 249/2025 Zarządu Powiatu w sprawie nieodpłatnego przekazania środków 

trwałych przez Zespół Szkół nr 3 im. Bogdana Chełmickiego w Rypinie na rzecz Zarządu Dróg 

Powiatowych w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 
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 Uchwała Nr 250/2025 Zarządu Powiatu w sprawie: unieważnienia postępowania o 

udzielenie zamówienia publicznego na zakup agregatów prądotwórczych na potrzeby Starostwa 

Powiatowego w Rypinie. 

Po zapoznaniu się z treścią i uzasadnieniem powyższa uchwała została przyjęta jednogłośnie. 

 

Ad. 4 

Starosta Rypiński Jarosław Sochacki podziękował za udział w posiedzeniu. W związku z 

wyczerpaniem porządku obrad Przewodniczący Zarządu Powiatu w Rypinie Starosta Jarosław 

Sochacki zamknął o godz. 8:15 posiedzenie Zarządu Powiatu w Rypinie w dniu 25 listopada 

2025r. Na tym protokół zakończono i podpisano. 

 

 

     Starosta Rypiński 

             

                  Jarosław Sochacki  

 

Protokołowała: 

Magdalena Smólczyńska 


